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STEM-projecten energie en klimaat  -  Incentives (2)

In de beleidsbrief 2016-2017 gaf de minister aan om in het kader van het STEM-beleid 
nieuwe projecten te willen ondersteunen die focussen op energie en klimaat. Deze 
projectoproep staat open voor alle scholen van het basis- en secundair onderwijs, en 
voor alle onderwijsinstellingen en centra van het volwassenenonderwijs. De projecten 
zullen lopen over twee schooljaren (2017-2018 en 2018-2019).

STEM staat voor Science, Technology, Engineering en Mathematics. Het STEM-beleid 
moet beantwoorden aan de toenemende vraag van de arbeidsmarkt om technische en 
exact-wetenschappelijke profielen aan te trekken. In het bijbrengen van die kennis en 
vaardigheden speelt het onderwijs een cruciale rol.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 354 van 8 maart 2017 gaf de minister 
aan in 375.000 euro te voorzien. Met  5000 euro per deelnemende school kunnen 75 
projecten worden ondersteund. In juni 2017 zouden de deelnemende scholen die 
aanspraak maken op een subsidie, bekendgemaakt worden.

1. Kan de minister meedelen welke scholen een subsidie zullen ontvangen voor een 
STEM-project inzake energie en klimaat? Graag een opdeling per onderwijsvorm en 
per onderwijsniveau. Graag een gedetailleerde beschrijving van de focus van de 
projecten. 

2. Hoe heeft de minister bij het selecteren van de projecten rekening gehouden met de 
vaststellingen van de STEM-monitor? 

3. Wanneer wordt de evaluatie van deze projecten verwacht? 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 580 van 20 juni 2017
van KATHLEEN KREKELS

1. Op 26 juni 2017 kwam de jury samen om uit te maken welke projecten werden 
geselecteerd. Uiteindelijk kwamen er 92 goede projecten uit de bus, waarvan 17 
basisscholen, 74 secundaire scholen en 1 centrum voor volwassenenonderwijs. De 
meeste scholen ontvangen maximum € 5000, sommige scholen zullen minder krijgen. 
Dit is het geval indien een school minder vroeg en begrootte dan € 5000 of omdat de 
jury oordeelde dat bepaalde kosten die werden aangevraagd niet konden meegenomen 
worden. De scholen werden per email verwittigd en ontvangen ook een brief. De lijst 
van goedgekeurde projecten bevindt zich in bijlage. Hierin wordt aangeduid over welk 
onderwijsniveau het gaat en rond welk thema gewerkt wordt. 

2. Bij het opstellen van de criteria voor de projecten werd expliciet gevraagd naar het 
bereiken van de doelgroep. Uit een aantal projecten blijkt dat voor scholen het 
bereiken van meisjes een doelstelling is, naast werken rond klimaat en STEM.  Ook 
zien we voorlopig dat een aanzienlijk deel van de tso/bso scholen een project hebben 
ingediend, dus zij voelen zich zeker aangesproken. 

De vaststellingen van de STEM-Monitor worden steeds in het achterhoofd gehouden 
bij het opstellen en selecteren van projecten, maar uiteraard prevaleert bij de selectie 
de kwaliteit van de ingediende voorstellen. 

3. De projecten lopen nog tot eind augustus 2019. Een eventuele evaluatie zal dan    
worden opgestart in het voorjaar van 2019. 

BIJLAGE

1. Lijst goedgekeurde projecten


